

阿富汗汽车炸弹袭医院

至少60人丧生,120人受伤

新华社供本报特稿 阿富汗东南部卢格省一家医院25日遭遇自杀式汽车炸弹袭击,至少60名平民丧生,120人受伤。对这起阿富汗战争持续将近10年来“没有前例”的袭击,塔利班武装予以否认。

三年来伤亡最惨重

遇袭医院位于卢格省相距首都喀布尔大约40公里的阿兹拉地区。卢格省政府发言人丁·穆罕默德·达维什说,中午时分,一名自杀袭击者驾驶一辆装载炸药的运多型多功能车(SUV),在医院外引爆炸药。达维什说,爆炸摧毁医院儿科病房所处建筑,遇害者多为妇女儿童。阿卜杜勒·拉赫曼住在医院附近,他失去7名家人,包括两个孩子。他说:“我的亲人今天上午去就医,我呆在家里,听到一声巨响,

我冲到现场,看到许多尸体和受伤的人。我没法找到亲人,他们都在废墟下。”

据法新社统计,这是2008年7月印度大使馆遭汽车炸弹袭击,致死60多人以来阿富汗伤亡最严重的袭击。

塔利班否认袭医院

当天没有任何组织或个人“认领”这起爆炸。

塔利班否认发动袭击,发言人扎比乌拉·穆贾希德打电话给媒体记者,称塔利班从来不会袭击医院。“我们谴责针对医院的袭击……不管谁干这事,都是想要毁坏塔利班的声誉。”穆贾希德说,“我们已经着手调查,找出幕后黑手。”

阿富汗战争持续将近10年,反政府武装频繁袭击阿富汗安全部队、警察和其他政府

目标。

美国总统奥巴马22日宣布从阿富汗撤军计划,决定明年9月底前分批撤离总计3.3万美军。一些安全分析师担心,这可能“鼓励”塔利班或其他武装组织发动更多袭击。

三国联手加强反恐

阿富汗总统卡尔扎伊当天说,阿富汗政府在教育、重建等领域取得进展,但“阿富汗尚未获得和平与安全,而且恐怖势力正在扩张,对阿富汗和整个地区的威胁大于以往”。

卡尔扎伊当天身处伊朗首都德黑兰,参加由伊朗主办的“反恐峰会”。

卡尔扎伊和伊朗总统艾哈迈迪-内贾德、巴基斯坦总统扎尔达里同意三国联手打击反政府武装。(胡若愚)

“导弹城”遭洪水袭击

6月25日,在美国北达科他州迈诺特市,苏里斯河带来的洪水淹没了部分街区。

美国北达科他州迈诺特市24日晚河水漫过防波堤,大约2500座住宅进水。这座城市以一座掌管洲际弹道导弹的空军基地闻名。迈诺特市空军基地是美国空军三支洲际弹道导弹部队之一第91导弹部队驻地。

(新华社/法新)



一人脸朝前 一人脸向后

美国一对连头兄弟19年从未看到过对方,他们学小提琴已经11年



这对连头兄弟从未看到过对方。(据新华网)

新华社供本报特稿 美国人斯特凡·德尔普和泰勒·德尔普是同卵双生兄弟,家住宾夕法尼亚州。19年来,他们每时每刻都在一起,却从未看过对方的面容。

这是因为兄弟俩头顶相连,一人脸朝前,一人脸向后。

降生不易

兄弟俩的父母结婚第四年,母亲南希·霍夫曼-德尔普怀孕。怀孕14周接受常规超声

检查时,医生告诉她,胎儿有问题。

医生说,检查结果显示,南希腹中的两个胎儿头部相连,死亡风险高达95%,建议她和丈夫蒂姆考虑终止妊娠。

“我连苍蝇都不打。”英国《每日邮报》23日引述南希的话报道,“更别谈流产。如果我的孩子注定要死,也要死在我怀里。”

最终,双胞胎兄弟平安降生。“一出生,我就彻底爱上他们。”她说。她和丈夫蒂姆避开媒体,让孩子安静成长。

最初三年,医生打算手术分离这对兄弟,因为风险太大而放弃。

拥抱生活

兄弟俩一起上学,一起学习小提琴,不仅身体相连,精神上也是最亲密的朋友。

19年来,兄弟俩首度开腔,接受美国《费城问询报》采访。

“我不希望改变。”斯特凡说,“泰勒是我最好的朋友……有个连体兄弟的最大好处是,身旁永远有个最好的朋友陪我说话。”

兄弟俩已经习惯连体生活:一个人向前

走时,另一个人要倒退。如果在街上遇到朋友,一个人打完招呼后,两人要转一圈,让另一个与朋友见面。

斯特凡和泰勒有自闭症,在特殊学校接受教育。不过,他俩有音乐天赋,学习小提琴已经11年。

人生榜样

最近让南希兴奋的事是兄弟俩将在学校活动中表演,“他们不善交际,所以这对他们来说是一个大步”。

校长乔·卡斯泰卢奇说,兄弟俩将有美好的未来,“他们有目标,一个人喜欢电影制作,另一个喜欢音乐”。

南希说,她从后悔生下斯特凡和泰勒,“他们之间有着两个人之间能有的最亲密关系。没有人能像他俩一样为对方付出”。

洛杉矶网友卡罗琳在《每日邮报》网站留言,认为斯特凡和泰勒的乐观精神发人深省。“正常”人中,不少人总是抱怨,认为活着没意思。人们应该学习他们一家人乐观向上的精神。(荆晶)

一条黑狗攻击警车和捉狗车 四个车胎“葬身”狗牙

据新华社6月25日电 新西兰一条黑狗攻击两辆警车和一辆捉狗车,咬破4个轮胎,仍然“逍遥法外”。

新西兰媒体6月26日报道,南奥克兰芒厄雷一名警官25日晚驾车在街头巡逻,遭遇一条黑狗。黑狗攻击警车,咬破一个轮胎。

这名警官驾车退却,换上新胎后返回,防止黑狗危害公众。谁知这条狗再次进攻警车,又一次咬破轮胎。

另一名警官带着备胎前来增援,同样遭到攻击,一个车胎“葬身”狗牙。

两名警察向捉狗队求援,黑狗不惧,攻击捉狗队员驾驶的车,咬破第四个轮胎。

截至26日上午,黑狗仍未“归案”。警方请求当地居民协助寻找狗的主人。

酒驾富翁 贿赂警察 10万英镑豪车相送

据新华社6月25日电 英国一名亿万富翁酒后驾车,遭警察拦截后试图以豪华跑车行贿。

乔治·戴维斯现年69岁,是英国时尚界大亨,创立多个服装品牌,估计名下资产有1.05亿英镑(约合1.68亿美元)。

英国《每日邮报》25日报道,戴维斯参加一次慈善活动后驾驶“玛莎拉蒂”牌跑车,时速超过270公里,警察追逐大约8公里后才拦截了这辆豪华车。

检测显示,戴维斯血液内酒精含量为每100毫升53毫克,超过法定标准18毫克。

戴维斯24日在法庭上说,他偏头疼发作,喝了两杯威士忌利口酒,以帮助吞服药片,估计喝下100毫升。他辩称,如果当时意识到饮酒过量,“会叫人载我回去”。

警察乔纳森·赖斯告诉法庭,前往警局途中,戴维斯说,如果“放他一马”,可以留下豪华跑车。这辆车价值大约10万英镑(约合16万美元)。

法庭认定戴维斯酒后驾车和逃逸指控成立,判处其1000英镑(约合1600美元)罚款,禁止驾车1年。

印度一男子37年不洗浴 为得一子 甘做臭男

新华社供本报特稿 印度男子凯拉什·辛格为求得一子,37年不洗浴,被英国《每日邮报》称作“世上最臭男子”。

凯拉什现年65岁,务农,家住印度教圣城瓦拉纳西郊外的查塔夫村,绰号“卡劳”。

凯拉什平日不沐浴,不刷牙也不刮胡子。他每天晚上单脚站立在火堆旁,向印度教中的湿婆神祈祷。在他看来,“这就像用水洗浴一样,火可以杀菌和消毒”。

凯拉什从1974年开始不洗浴,那时他结婚不久。如今,他的胡子长约1.83米。

即便盛夏,凯拉什都只穿长衣长裤,他在洗嘴巴和双手时才接触水。

凯拉什自称不记得当初为什么决定不洗浴。而村民马杜苏丹说,他听信一名算命先生所言,即不洗浴能帮助凯拉什生儿子。如今,凯拉什和妻子卡拉瓦蒂·黛维已养育7个女儿。

凯拉什浑身充满汗臭味,家人都不愿靠近他。回忆第一次劝丈夫洗浴时,妻子说:“他努力反抗,逃走……那以后我们几次试图强迫他洗浴,每次他都反抗。他说宁愿死也不洗浴……现在我已经习以为常了。”

凯拉什为自己的习惯赔上了事业和声誉。他原先开一间杂货铺,顾客因为他的“不健康人格”不再上门,他现在种田、养牛。(乔颖)